



Senast sparad: 2021-06-15

PROTOKOLL 2021-04

fört vid Stockholms Bilsportförbunds styrelsemöte den 11 maj 2021, telefonmöte.

Förhinder:

Fanny Jacobson (FJa),

Befattning/SGA

Adjungerad Ungdom

Närvarande:

Eric Lycke (ELy),
Jöran Pettersson (JPe),
Janne Lönnmark (JLö),
Håkan Kujahn (HKu),
Kenta Lundmark (KLu),

Befattning/SGA

Ordf. SGA RA
V. ordf. + RY Kom. Ordf.
Kassör + Miljö
Skr + RY Kom. + WEB
Ledamot

Innehåll

§ 36 - § 43

§ 36	Mötets öppnande	1
§ 37	Dagordning.....	1
§ 38	Protokollsjustering	1
§ 39	Ekonomi	1
§ 40	Skrivelser.....	2
§ 41	Rapporter och övrigt.....	2
	a) Rapport från senaste "DOG" mötet.....	2
	b) Övrigt, JLö.....	2
§ 42	Nästa möte.....	2
§ 43	Mötets avslutande.....	2

§ 36 Mötets öppnande

Ordföranden hälsade alla välkomna till mötet och förklarade mötet öppnat kl. 19.00.

§ 37 Dagordning

Den utskickade dagordningen godkändes.

§ 38 Protokollsjustering

Protokoll 2020 nr 03 genomlästes, justerades, och lades till handlingarna.

§ 39 Ekonomi

Kassören presenterade månadssiffrorna.

Kassören redogjorde för siffrorna i Balans- och Resultatrapporten.

Det är 3 klubbar som inte betalt sin avgift.

Det har inte varit några oväntade aktiviteter så här långt på perioden.

Information om ansökan om kompensationsstöd 1 jan – 30 april, (till RF via SBF!).

StBF har inte underlag för att söka bidrag då vi f.n. har positiv ekonomisk utveckling.

§ 40 **Skrivelser**
F.n. ingen skrivelse.

§ 41 **Rapporter och övrigt**

Allmänt:

RF-SISU: Föreningsbrev april, div. info; SBF: Nyhetsbrev 3, 2021.

a) Rapport från senaste "DOG" mötet

Vi har inte fått något meddelande angående något DOG-möte.

Vi har dörrarna öppna. ELY bevakar StBF's intressen.

Efter mötet: SBF (FS) har kallat till "SBF Distriktsdialog" som SBF planerar att genomföra med alla SDF första tisdagen i varje månad, första mötet planerat till den 1:a juni.

b) Övrigt, JLö

JLö:

Deltagit på möte med övriga SDF och SBF: "Hur återstartar vi sporten", uppföljning den 18 maj. Problem med information mellan SDF vid tillståndsgivning. Inget som berör oss f.n. då vi inte har några arrangörer som ansöker om tävlingar. Vi måste bevaka StBF's intresse då vi har begränsat med egna anläggningar (RA) eller områden (RY) (undantag för FR/CK/RB och KA).

§ 42 **Nästa möte**

(#05 med SGA) 15 Juni, (fl. fr. 8 juni) Plats:

HKu skickar förhands info/intresseförfrågan till SGA.

Efter intresseförfrågan beslutades att vara på Högsta Motorstadion.

(KLu förbereder "grillning".) KLu har prelbokat!

§ 43 **Mötets avslutande**

Ordföranden tackade samtliga för att de kommit till kvällens möte och avslutade därefter mötet kl. 19:45.

Vid protokollet

Håkan Kujahn
Sekreterare - Stockholms BF

Eric Lycke
Ordförande – Stockholms BF

StBF:s adress:

Stockholms BF c/o Janne Lönnmark
Granitvägen 8A
135 46 TYRESÖ

Org.nr: 802011-1970
BankGiro: 426-1236